Fen ve Teknoloji Dersi SBS sınavında Çıkmış Soruların Online Hali   http://goo.gl/w26mg

1. 

[image: image1]
2. 
[image: image2]
3. 
[image: image3]
4. 
[image: image4]
5. 
[image: image5]
6. 
[image: image6]
7. 
[image: image7]
[image: image8]
8. 
[image: image9]
9. 
[image: image10]
10. 
[image: image11]
11. 
[image: image12]
12. 
[image: image13]
13. 
[image: image14]
[image: image15]
14. 
[image: image16]
[image: image17]
15. 
[image: image18]
16. 
[image: image19]
[image: image20]
17. 
[image: image21]
[image: image22]
18. 
[image: image23]
19. 
[image: image24]
[image: image25]
20. 
[image: image26]
[image: image27]
21. 
[image: image28]
[image: image29]
22. 
[image: image30]
23. 
[image: image31]
24. 
[image: image32]
25. 
[image: image33]
26. 
[image: image34]
27. 
[image: image35]
28. 
[image: image36]
29. 
[image: image37]
30. 
[image: image38]
31. 
[image: image39]
32. 
[image: image40]
33. 
[image: image41]
34. 
[image: image42]
35. 
[image: image43]
36. 
[image: image44]
37. 
[image: image45]
38.[image: image46.png]Mitoz béliinme, canlilarda bilyiime ve ona-
rimi saglar.

Buna gére, asagidakilerden hangisi mi-
toz bsliinme sonucu gergeklesen bir olay
degildir?

A) Bitki yapraklarinin olusup blyumesi

B) Déllenmis yumurtadan embriyonun olugmast

C) Kertenkelenin kopan kuyrugunun yenilen-
mesi

D) insanda n kromozomlu yumurta hicresinin
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39.
[image: image47.png]Bir bitkinin sekildeki gibi dallari topraga
lerek (1. uygulama), tohumlan da topra-
ga ekilerek (Il. uygulama) yeni bitkiler elde
ediliyor.

Ana bitki 1. uygulama  II. uygulama




[image: image48.png]Bu bitkilerin genetik yapisiyla ilgili olarak
asagidakilerden hangisi sdylenebilir?

A) Her iki uygulamadan elde edilen yeni bitki-
lerin hepsinin genetik yapisi aynidir.

B) Her iki uygulamadan elde edilen yeni bitkile-
fin ve ana bitkinin genetik yapisi birbirinden
farkiidir.

©) 1. uygulamadan elde edilen bitkilerin genetik
yapisi, ana bitkininkiyle aynidir.

D) II. uygulamadan elde edilen bitkilerin gene-
tik yapisi, ana bitkininkiyle aynidir.




40.[image: image49.png]Asagida verilen soy agac, Ayse’nin aile-
sindeki bireylerin sag seklinin kalitimin
géstermektedir.
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Bu soy agacina gére, asagidakilerden han-
gisinin dogru oldugu s8ylenebilir?




[image: image50.png]Bu soy agacina gére, asagidakilerden han-
gisinin dogru oldugu s8ylenebilir?

A) 1. nesildeki bireylerden biri, sag seKli
bakimindan saf dél (homozigot) olup diiz
saglidir.

B) Ayse'nin annesi ve babasi, sag sekli baki-
mindan melez 4ol (heterozigot) olup kivircik
saglidir.

C) Ayse'nin babas kivircik sagli, annesi diiz
saglidir.

D) IL. nesilde duz sag sadece erkeklerde gori-
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41.[image: image51.png]Mehmet, arastirdigi konuyla il
kurak ortamda yasayan sekildeki iki farkli
bitki nek olarak géstermistir.

Kaktiis bitkisi  Siitlegen bitkisi

Mehmet'in arastirma konusu asagidakiler-
den hangisi olabilir?




[image: image52.png]A) Benzer ortamlarda yasayan farkli bitki turle-
rindeki benzer adaptasyonlar

B) Benzer ortamlarda yasayan ayni bitki turle-
rindeki benzer adaptasyonlar

©) Farkli bitki turlerinin aprazlama sonucu
birbirine aktarilan genotip 8zellikleri

D) Farkli ortamlarda yasayan ayni bitki turlerin-
de birbirinin ayni olan genotip zellikler
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